
სერვისების გაუმჯობესება
გამოკითხვის შედეგად მიღებული ინფორმაცია

დასახელება
საზოგადოებრივი 

ტრანსპორტი

მოძრაობის ინტერვალი 45.38%

ინვალიდებისათვის პანდუსის მოწყობა 34.53%

პარკის განახლება 29.22%

სისუფთავე ტრანსპორტში 28.71%

არ ვსარგებლობ 7.93%

დასახელება
სასწრაფო 
დახმარება

დაგვიანების აღმოფხვრა 58.26%

აღჭურვილობა 41.05%

მედიკამენტების დამატება 38.07%

პერსონალის კვალიფიკაცია 32.21%

არ ვსარგებლობ 27.89%

დასახელება
მიწისქვეშა 

გადასასვლელები

სანიტარული მდგომარეობის მოწესრიგება 43.60%

განათება 34.84%

რეაბილიტაცია 28.03%

ვიდეო კონტროლის მონტაჯი 22.58%

არ ვსარგებლობ 4.41%

დასახელება საბავშვო ბაღები

არ ვსარგებლობ 64.84%

კვების ხარისხისა და სანიტარული პირობები 13.58%

პერსონალის კვალიფიკაცია 11.87%

სააღმზრდელო პროგრამა 11.43%

რემონტი და აღჭურვა 11.02%

დასახელება დასუფთავება

ქუჩების დასუფთავება 28.48%

კონტეინერების დაცლის ინტერვალი 22.87%

სკვერებისა და ბაღების დასუფთავება 22.55%

არ ვსარგებლობ 16.68%

კონტეინერების დამატება 15.32%


